

丸万旅館「店舗紹介」

2008/1/25

カテゴリー » 丸万旅館

長期滞在、ビジネスマン大歓迎！！料金はご相談応じます。

各種ご宴会にもご利用下さいませ TEL 0238-23-0640

丸万旅館HP



— by 丸万旅館 @ 11:51 am

宴会料理

2008/5/13

カテゴリー » 丸万旅館

宴会で家で出してる料理の1品「チキンバイトマト風味」

まず、チキンをソテーして鍋に移し白ワインを入れてアルコールを飛ばします。前もって作っておいたトマトソースを入れます。ズッキーニー、玉ねぎ、赤白のパプリカ、マッシュルーム、ベーコンをソテーして加えます。2時間くらい煮込み鳥をバットに取り出してソースも冷まします。冷めたら器に入れパイ生地を蓋をし冷蔵庫で生地を落ち着かせます。卵黄を塗って210度のオーブンで13分～15分焼きますが、膨れてきたら200度に温度を下げます。出来上がったらパイをグサッとスプーンで穴を開け熱々を食べます😊



16 Comments [+]

— by 丸万旅館 @ 04:13 pm Comment [16] TrackBack [0]

6月になりました (^_^) /

2008/6/2

カテゴリー » 丸万旅館

もう時期ジメジメ嫌～な梅雨に入りますね😊この時期は何かと体調を崩しがちになりますので皆さん健康管理に注意して下さいね😊後、1ヶ月強で立町の夏祭りが始まりますね！！今年は天気で暑い1日だと良いのですがね😊

134 Comments [+]

— by 丸万旅館 @ 10:39 pm Comment [134] TrackBack [0]

ますます楽しみになりました「天地人」

2008/9/8

カテゴリー » 丸万旅館

<http://headlines.yahoo.co.jp/hl?a=20080908-00000014-oric-ent>

新たにキャストが加わりましたね～😊しかも若手俳優でイケメン揃い😊これはマジで観光客が増えそうですね～！！特に若い子達が😊立町としても何かアクションを起こしたいものですね😊

80 Comments [+]

— by 丸万旅館 @ 09:48 pm Comment [80] TrackBack [0]

芋煮会

2008/9/22

カテゴリー » 丸万旅館

もうすぐ10月ですね😊芋煮会もピークとなります！！当館でも芋煮会を兼ねたプラン等の御宴会も御座いますので是非、ご利用下さい。ご予算はご相談に応じます。

113 Comments [+]

— by 丸万旅館 @ 06:01 pm Comment [113] TrackBack [0]



天地人博

2009/1/22

カテゴリー » 丸万旅館

いよいよ天地人博が24日オープンします。 オープニングイベントとして、妻夫木聡さんと 北村一輝さんのトークショーが開催されます。 また、午前9時より玉コンと甘酒振舞い、 約2000分を用意してます。 午前10時45分よりオープニングセレモニー(多分?、出演者等によるテープカット) が行われます。 私は振舞いのスタッフとして参加してます\(^0^)/ワ-イ ((^_^)) IΔ ((^_^)/シ- /(^-^)\I! 混雑が予想されますが皆さん是非ござって下さい!!

86 Comments [+]

— by 丸万旅館 @ 06:55 pm Comment [86] TrackBack [0]




たつまち商店街（振）街路灯新設イベント

2009/9/8

カテゴリー » 丸万旅館

是非とも御来場下さい。

添付ファイル: hpqgalry.exe 

43 Comments [+]

— by 丸万旅館 @ 11:09 pm Comment [43] TrackBack [0]



お久しぶりです!!

2010/3/12

カテゴリー » 丸万旅館

もうすぐ4月!! 当館でも歓・送迎会の宴会を御受けしております。 <http://www.maruman-ryokan.com/> 詳しくは当館HPにて

79 Comments [+]

— by 丸万旅館 @ 01:08 am Comment [79] TrackBack [0]